

Organizare eveniment "Slatina Street Food"

I.D.: 101340691

Documente participare:

- FisaDate_DF1219566.pdf
- caiet de sarcini festival.pdf
- Formulare.docx
- Proiect de contract.docx
- DUAE_CERERE_288510.xml

Data publicarii	05.07.24	Coduri CPV	79952100-3
Termenul limita pentru depunere:	16.07.24	Pretul estimativ:	325.000,00 RON - 325.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă Organizare eveniment "Slatina Street Food", care se va desfășura în perioada 23 - 25 august 2024. Prestarea serviciilor și locația acestora sunt menționate în caietul de sarcini care face parte integrantă din documentația de atribuire. Prin organizarea prezentei proceduri de achiziție a serviciilor pentru "Slatina Street Food" se dorește identificarea unui operator economic care să răspundă tuturor cerințelor ce vor fi descrise în cele ce urmează. Astfel, operatorul economic va oferi în totalitate gama de servicii solicitate în caietul de sarcini, acesta ofertând toate punctele și subpunctele solicitate de către autoritatea contractantă, pentru a transforma evenimentul "Slatina Street Food", într-un eveniment de calitate și bun gust, ce va însuma o serie de evenimente ce se vor desfășura în perioada 23 august - 25 august 2024, în parcul Tineretului din municipiul Slatina. În cadrul acestui festival, slătinenii se vor bucura de o experiență culinară inedită, muzică live, cinema în aer liber și activități outdoor. La acest festival sunt așteptați să participe 25 vendori cu mâncare de calitate, preparată pe loc în fața clientului, mâncare cu specificuri inspirate din întreaga lume. Mâncarea va fi acompaniată de muzică de calitate, proiecții de filme cu componentă culturală, ateliere creative, demonstrații culinare, zone amenajate pentru copii, acestea fiind doar câteva dintre atracțiile acestui festival unic. Organizarea acestui festival se dorește a fi un instrument cu impact puternic local atât pentru promovarea activităților în aer liber a locuitorilor municipiului dar și atragerea de vizitatori din alte localități. Festivalul urmărește atât promovarea imaginii municipiului Slatina în mass-media cât și conferirea unui plus de valoare municipiului Slatina. De asemenea, vor fi prezenți vendori cu activitate diversificată: - minim 2 vendori cu preparate din fructe de mare și pește; - vendori cu preparate din porc, vită, pui; - vendori cu preparate tip fast food (burgeri) și vendori cu dulciuri. NOTA: Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, conform prevederilor art. 161 din Legea 98/2016, în a 4-a zi dinainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Răspunsul consolidat la solicitările de clarificări va fi postat în SEAP, la anunțul de participare în rubrica dedicată. Achizitorul urmează să nu dea curs solicitărilor de clarificări adresate prin alte metode de comunicare sau alt termen decât cel stabilit prin documentația de atribuire.